
35 958466 R35M-AHO-52

R32M-AHO-5232

34

958464

958465 R34M-AHO-52

Ahoyadora / motoperforadora a gasolina 52cc, TRUPER Código: 103204 Clave: AHO-52

Tapa delantera de cárter 25 958459 R25M-AHO-52

29

No. ClaveCódigo Descripción
Tornillo allen (M5X20)

Soporte de tanque

Ensamble de copa de arranque 

Sello de aceite (Ø12X22X7)

Tapa trasera de cárter 

Junta de cárter 

Balero 6202

Cigüeñal 

Cuña (5X12X3)

Amortiguador 

9 958446 R9M-AHO-52

R10M-AHO-52

R11M-AHO-52

R20M-AHO-52

Junta de sistema de arranque

10 958447

11

12

15

17

18

19

20

21

22

23

24

958448

958451

958452

958453

958454

958455

958458

30

31

958461

958463

R21M-AHO-52

R17M-AHO-52

R29M-AHO-52

958462 R30M-AHO-52

R18M-AHO-52

R19M-AHO-52

R24M-AHO-52

R31M-AHO-52

Arandela plana (Ø8X18X1)

Tuerca M8

Ensamble de bobina 

Tornillo allen (M5X30)

Rotor 

R12M-AHO-52958449

R15M-AHO-52958450

R22M-AHO-52958456

958457 R23M-AHO-52

28

Perno (4X10)

 Sello de hule (Ø15X30X7)958460 R28M-AHO-52

Arnés con terminales

Cubierta de ventilador 40 958471 R40M-AHO-52

42

Resorte de clutch 

Clutch 

Tornillo (M8X23)

36

37

38

39

958467

958470

43 958474 R43M-AHO-52

958473

R36M-AHO-52

R42M-AHO-52

R39M-AHO-52

Balero de agujas (12X14X15)

Seguro de pistón

R37M-AHO-52958468

958469 R38M-AHO-52

41

Arandela ondulada (Ø11X15X.5)

 Tornillo allen (M5X25)958472 R41M-AHO-52

Pistón44 958475 R44M-AHO-52

A A
Cubierta de goma

10 11

12

15

17

9

18

19
20

21

22 23

24
25

28

29

30

31

32

34 35

36

37
38

39
40

41

42

43

44

20

9

32
41

43



B B

Ahoyadora / motoperforadora a gasolina 52cc, TRUPER Código: 103204 Clave: AHO-52

69 958496 R69M-AHO-52

R67M-AHO-5267

68

958494

958495 R68M-AHO-52

Cubierta del mofle 62 958489 R62M-AHO-52

64

No. ClaveCódigo Descripción
Perno del pistón (6.5X10X36)

Tornillo allen (M5X14)

Cilindro

Cubierta superior del motor 

Bujía 

Cubierta 

Protector de cable 

Junta del escape

Escape

Tornillo allen (M5X12)

45 958476 R45M-AHO-52

R46M-AHO-52

R47M-AHO-52

R57M-AHO-52

Junta de cilindro

46 958477

47

48

49

51

52

56

57

58

59

60

61

958478

958481

958482

958483

958484

958485

958488

65

66

958491

958493

R58M-AHO-52

R51M-AHO-52

R64M-AHO-52

R52M-AHO-52

R56M-AHO-52

R61M-AHO-52

R66M-AHO-52

Tornillo (St3X8)

Ensamble de sistema de arranque 

Tornillo allen (M5X16)

Base del carburador

Junta del carburador 

R48M-AHO-52958479

R49M-AHO-52958480

R59M-AHO-52958486

958487 R60M-AHO-52

63

Arandela plana (Ø6X15X2.3)

 Junta de la base del carburador 958490 R63M-AHO-52

Carburador 

Tornillo allen (M5X55)75 958501 R75M-AHO-52

77

Palanca del cebador

Cubierta de filtro

Deflector

71

72

73

74

958497

958500

78 958504 R78M-AHO-52

958503

R71M-AHO-52

R77M-AHO-52

R74M-AHO-52

Base de filtro 

Carcasa del carburador 

R72M-AHO-52958498

958499 R73M-AHO-52

76

Cebador 

 Filtro958502 R76M-AHO-52

Tornillo (M5x18)79 958505 R79M-AHO-52

Anillo de pistón 

958492 R65M-AHO-52

45 46
47

48

49

51

52

56

57

58
59

60

61

62

63
64

65

66

67

68

71
72

73
74

75
76

77

69

78

79



C C

Ahoyadora / motoperforadora a gasolina 52cc, TRUPER Código: 103204 Clave: AHO-52

No. ClaveCódigo Descripción
Filtro de combustible

Manguera (3X6X225) 

Tanque de gasolina 

Ensamble de tapón de gasolina 

Arandela de presión (Ø8)

Arandela plana (Ø8.5X16X1.5)

80 958506 R80M-AHO-52

R81M-AHO-52

R82M-AHO-52

Manguera (2.5X5X90) 

81 958507

82

83

84

85

92

93

958508

958511

958512

958513

R85M-AHO-52

R92M-AHO-52

R93M-AHO-52

R83M-AHO-52958509

R84M-AHO-52958510

Tapón 

80

81

82

83

84

85

92

93



D D

Ahoyadora / motoperforadora a gasolina 52cc, TRUPER Código: 103204 Clave: AHO-52

22C 958533 R22C-AHO-52

R20C-AHO-5220C

21C

958531

958532 R21C-AHO-52

Cubierta del mofle 15C 958526 R15C-AHO-52

17C

No. ClaveCódigo Descripción
Ensamble de caja de engranes

Tambor de embrague

Grasera

Balero con tapa 6202

Buje (6.5X8X12)

Seguro "C" (Ø32X37X1.5)

Seguro "C" (Ø14X17X1)

Engrane primario

Sello de aceite (Ø20X35X7)

Caja de engranes

1C ACC

R2C-AHO-52

R3C-AHO-52

R9C-AHO-52

Caja de baleros 

2C 958514

3C

4C

5C

6C

7C

8C

9C

10C

11C

13C

14C

958515

958518

958519

958520

958521

958522

958525

18C

19C

958528

958530

R10C-AHO-52

R6C-AHO-52

R17C-AHO-52

R7C-AHO-52

R8C-AHO-52

R14C-AHO-52

R19C-AHO-52

Tapa de la caja de engranes

Seguro "C" (Ø23X27.5X1)

Junta de la caja de engranes

Engrane secundario

Balero 6000

R4C-AHO-52958516

R5C-AHO-52958517

R11C-AHO-52958523

958524 R13C-AHO-52

16C

Junta de la caja de baleros

 Balero 6201958527 R16C-AHO-52

Balero 6004

Mango de goma27C 958538 R27C-AHO-52

40C

Tornillo allen (M6X30)

Placa espaciadora

Mango único

22.1C

24C

25C

26C

958534

958537

41C 958541 R41C-AHO-52

958540

R22.1C-AHO-52

R40C-AHO-52

R26C-AHO-52

Tornillo (M8X22)

Perno y chaveta

R24C-AHO-52958535

958536 R25C-AHO-52

28C

Junta de caucho 

Ensamble de mango con interruptor 958539 R28C-AHO-52

Tapón de ventilación

958529 R18C-AHO-52

1
2

3

4
5

6 77
8

77

9

13

15

21

17

20

16

22
15

23 23

11

28

26

24

25

40 40
41

42

27

10C

1C

2C

3C

4C
5C

6C
7C

8C

11C

13C

14C

15C

16C

17C

9C

18C
19C

20C

21C

22C

24C

25C

26C

27C

28C

40C

41C

22.1C 22.1C

7C

16C

7C7C

15C

40C

42C


